

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу магистранта

Головановой Екатерины Юрьевны

на тему: «Эффективность антикоррупционной составляющей в структуре
административной реформы современной России»

Тема выпускной квалификационной работы Головановой Е.Ю. представляется актуальной и практико-ориентированной для российской политической науки. Во Введении автором достаточно широко и точно обосновывается актуальность выбранной темы в соответствие с наличествующими в российской политико-правовой и административной практики запросами. Проблематика темы исследования так же является актуальной.

В работе подробно рассмотрен вопрос концептуальных оснований административных реформ и того, как в них вписывается антикоррупционная политика. Теоретические знания позволяют автору раскрыть тему в достаточном объеме. Студентка использует междисциплинарный подход к анализу административных реформ и их составляющих. В работе приведен достаточно широкий круг источников по изучаемой проблеме, приводимые теоретические факты и оценки подкреплены ссылками на многочисленные источники. Все источники использованы корректно и соответствуют рассматриваемым в тексте теоретическим и практическим вопросам. Практическая значимость работы состоит в том, что автор указывает на траектории административных преобразований, которые могут способствовать большей успешности антикоррупционной политики и административной реформы в целом. Автором обозначена цель работы в соответствии с корректным определением объекта и предмета исследования. Задачи исследования сформулированы последовательно и четко, что свидетельствует о понимании автором предметной области исследования и

цели работы. Материал изложен логично и последовательно, а исследование имеет четкую целевую направленность.

Проведённый анализ российской практики антикоррупционной политики выявил её ключевые проблемы в рамках административной реформы. Гипотеза автора обосновывается в ходе всего проводимого исследования и подкреплена конкретными выводами. Однако автору рекомендуется актуализировать приведенные данные в рамках заявленной темы на основании эмпирических данных современного этапа развития Российской Федерации, как на федеральном, так и на региональном уровнях как продолжение дальнейшего научного изучения выбранной проблематики исследования.

Исследование является самостоятельным и полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по основной образовательной программе высшего образования магистратуры «Политология (практико-ориентированная модель магистратуры)» по направлению 41.04.04. «Политология». В выпускной квалификационной работе приводится оценочный материал, который позволяет говорить о способности магистранта к решению поставленных проблем.

Рецензент

д. э. н., проф. Еремеев С.Г.

ГАОУ ВО Ленинградской области

«Ленинградский государственный университет имени А.С.Пушкина»

«24 июн 2018 г.